



TRADICIONALNA FEŠTA SVETOG ROKA U BRTONIGLI

## Trodnevna fešta u originalnom istarskom štihu



Trodnevni "maraton" sporta, zabave, glazbe, dječje animacije i posebnih gastro doživljaj - sve je to ponudila jedna od tradicionalnih i najposjećenijih fešta u Istri, brtoniška fešta Sv. Roka.

I ovogodišnje izdanje nastavilo se, kao i prethodnih godina, u istarskom predznaku: posebna enogastronomska ponuda, večernji koncerti, nastupi istarskih glazbenika, bogati sportsko-rekreativni program, atraktivna izložba, te promocija tradicijskih proizvoda. Sve se to ove godine na jednom mjestu moglo vidjeti, čuti i osjetiti u Brtonigli. I ove se godine istaknuo *Roccomarket* u suradnji s Udrugom Bio Istra, *Brtonigla wine point* s ponudom najboljih vina Brtonigle, te bogati animacijski program za djecu i zabavni park s puno iznenađenja

kroz sve tri večeri manifestacije u sklopu *Roccolanda*.

*Putevi okusa Brtonigle*, poseban gastro projekt u kojem je sudjelovalo ukupno 9 ugostitelja, ove je godine, kroz tri dana manifestacije, gostima ponudio posebna istarska jela i delicije, a u ovaj tematski gastro program uključili su se Konoba Astarea, Dalla Cagnella, Pelagius Novigrad, Primizia Food & Wine, Konoba Silvano, Buffet Len-Bem, Konoba Šantić, Agroturizam Vinerino i Konoba-enoteka Zenon.

Ovogodišnji 16. *San Rocco Bike*, tradicionalna rekreativna biciklijada s atraktivnom bike turom kroz unutrašnjost Brtonigle, *San Rocco Run* – utrka brtoniškim vinogradima, te simpatična i uvijek atraktivna *Balinjerada* obilježili su sportski dio ove zanimljive manifestacije.

U glazbenom dijelu publiki su se predstavili umaš-

ka Klapa Sv. Pelegrin, Masterband iz Rovinja te mladi pjevači Udruge Mali veliki mikrofon uz voditelja Alana Poropata. Slijedili su Tu i tamo band, Glamour band i The Night Express Band, dok je sam dan Sv. Roka, u subotu, obilježio nastup Goran Griffa, L'Amour benda i uvijek atraktivnih Gustafa.

Dan Sv. Roka, 16. kolovoza, tradicionalno je započeo procesijom ispred crkve Sv.

Roka i svečanim misnim slavljem u glavnoj mjesnoj crkvi Sv. Zenona.

Najmlađi posjetitelji i ove su se godine mogli zabavljati uz program profesionalnih animatora, bilo je plesa, igri po starinski i brojnih drugih iznenađenja. Završnicu je u subotu obilježio i *dječji cooking & talent show* uz simpatične voditelje Rosannu Bologa i popularnog Šajetu.



## Sportski susreti

Na malonogometnom turniru sudjelovalo je 7 ekipa, a poredak je sljedeći: 1. Grožnjan, 2. Marušići, 3. Radini; 4. Veterani Brtonigle. Utrka San Rocco Run vinogradima Brtonigle u duljini od 5 km okupila je 60 sudionika, a pobjednici su Tihomir Bobolanović (muški), Dalborka Dokić (ž) i Lukas Brajković (dječja konkurencija). Najmlađi je bio Noa Šuran (2009.), a najstariji Josip Nadenić (1933.).

Na 16. izdanju rekreativne biciklijade vozilo je 60-ak sudionika, među kojima je najmlađi bio Luka Radošević iz Grobica (2004.) i najstariji Rogero Kernjus iz Radina (1949.).

U ovogodišnjoj, petoj balinjeradi sudjelovalo je 26 odraslih i 14 djece s ukupno 35 karića. Najstariji sudionik bio je i ove godine Antonio Zenone Barnaba` (86 godina). Pobjednici utrke s karićima: brzinsko spuštanje sa karićima 1. Alen Simonović (Brtonigla) 2. Ilario Tončić (Brtonigla), 3. Manuel Bele` (Nova Vas); najoriginalniji karić: Dario Klabot; najkarić po starinski: Sergio Civitan (Brtonigla); najsimpatičniji karić: Petar Klabot (Sv. Marija na Krasu); najvožačice: Suzana Tksar (Brtonigla) i Aleksandra Klaj (Marinčići).

Među najmlađima posebna pohvala ide Roccu Fernetichu i Raulu Barnaba` za izradu tehnički najatraktivnijeg karića. U petogodišnjem trajanju ove tradicije sudjelovali su u svim godinama Maurizio i

Marinela Bibalo (inicijatori i koordinatori ove simpatične aktivnosti), Sergio Civitan, Dario Klabot, Luciano Pregara, Moreno Pucer, Franco Turina, Alen Šimonović, Ferminio Civitan i David Cadenaro.

